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CONDITIONS OF SALE.

F1RST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not. as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors resetve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and piaces
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots

so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, the day after the sale; Messrs.
FosTER not being responsible for the correct desecrip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—-All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the vendors think proper, without notice to the
defaulter : and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

NoTe.~— All lots remaining uncleared, by efther Vendo:s or Pur
chasers beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale.
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Ar ONE o'cLock PrECISELY.

MISCELLANIES.

‘_Mﬁﬂnﬁ's. Thornton’s Botany. 1810, plafes (3). 8 others.
folios (6). and a black letter Bible

7 vols.
2 Books. Ciceroni, 1741, guarte (9): and V irgil. wllum ﬂil{, =
covers (4), and Plato (5) 18 vols.
- 3 Books. Julius Caesar (4), and 39 others 43 vols, e
n 4‘* 417 Books.  History and Antiquities of Norfolk. 1781 (10), and ; andeh

Bentley’s Miscellany (10) 20 vols.

g~ ( ':E.F Transactions of the Linnean Society, bound and unbound
6 Books. Hume and Smollett’s History of England ; Mysteries

™ -
of Paris (2) : History of Suffolk, and 18 others 22 pols. >3 N o Mg

7 Beoks. Educational and other Works 56 vols. # "'.J ol :

S Books. Italian Works, vellum covers 23 vols. R

9 Books. Short Discourses upon The Whole Common e
Prayer, 1684 ; Fair Warning to a Careless Waorld, by 5/ VA "“"F;
J. Woodward. plates. and 8 others 10 vols. '

10 Novels, cte, 44 vols. 1,

11 Books. Synopsis Criticorium  Sacrae Seriptural (2). and
G others, vellum covers 8 vols. =7~ £

12 Books. Gallery of Engravings (3). and 5 others 8 vols. &7

13 A pair of glass male bust decanters and stoppers, a green
glazed pottery vessel. a medal, and 5 other pieces -
14 A Japanese metal tray. chased in warriors, ete., another,
oblong. a soapstone carving, a gong and beater. a
Japanese pin case. and 2 other pieces
15 Plutarch’s Lives, 1752, and 6 ctchings— Female Subjects,
by Rowlandson. after Bouwcher and Titian
16 5ix African throwing spears, 2 foils. 2 sword bavonets, a
sword stick. a native leather bag with head of Indian.
and an Indian tambourine
ﬁ\\\ /-ﬂr 'l" ! Two toasting forks with antelope horn handles, 2 Oriental
knives in sheaths, a 4-barrel revolver, and a brass
jointed fire sereen mount
18 An iron shield with figure subject in relief. painted in colours,
on oak stand

il ™




;E\

19 A flowered eretonne valance, + picces

20 Two glass pictures—Swiss Views, and an oleograph

21 A ware lamp. painted in foliage. and a ware ewer. on brass
stand

22 A 16in. Oriental blue and white erackle vase and cover, anc
a pair of 12in. blue ware vases. gilt metal bases 3"‘5}"’*""'- el

23 A pair of brass and ormolu table lamps, on oblong bases |/
with shell and vase surmounts g f

24 A pair of gilt and white enamelled foot stools with bead | i
and needlework tops. and a mahogany oblong tray with L’Tﬂﬂvxl
beadwork panel

25 A set of 4 gilt wall brackets. with branches for 2 candle j,-ln'{,.
sconces to each

26 An Indian sabre with horn handle and leather sheath. _j-_ -
silver-mounted I

27 A copper urn. a copper kettle. on stand. a copper 1-..1*1"(!{! &f
and & brass trivet

28 Four pieces of embroidery. an Indian carved 3-fold (h".uri'

SCIeen, J}li].llll’*‘t' sword, .md i ather |}|P: 5 - -7’ -
20 A quantity of sundries ? &{Z;
30 A set of 6 George I1IL (1762) silver table hlmnm 180zs. 144 o,

81 A china tea service, decorated in green, comprising 12 cups
and saucers, a bowl, and 2 bread and butter plates fﬂ/ —

82 A pair of bronzed equestrien groups—Richard 1. and

& Edward TIIL., on ebonized plinths, 22in. high

33 A modern Woreester oviform wvase, painted in seascape. ¢
tree and seagulls, griffin handles, on circular hn.‘s{'_..? e
green and gilt decoration. 28in. high | Ml
34 Various fragments of old Greek pottery 2~/
35 An Indian silver octagonal-shaped tazza |;uml pierced and
repousse in animals, 4}in. high / z;d;,:«:h all at :
36 A hanging mirror with bevelled plates in ebonized and |
applique pierced and gilt metal frame, 2f1. 10in. wide Loy = I
37 A 6lin. part fluted silver bowl. on circular foot 1lozs. O % {‘J. >l
38 A pair of old Sheffield 2-handled entree dish heaters and
liners, on chased feet
39 A 10}in. majolica plate. decorated in birds, flowers and :]_‘1-:{_,!
fruits, and 2 others ¥ &L tana

40  Three stained glass windows. 6/1. 4in. by 2ft. 5lin. 2 J
41 A 17th Century stained glass window. 5ft. 4in. by 2fi. 8m. 3/; D/
42 Four French pewter cireular dishes, %in. and 104in. diam. 72 '

43 A pair of Oriental lacquered ware vases and covers, decorated
in buildings, flowers, ete.. in gilt and overlaid in mother- + |

o -pearl. kvlin figure surmounts, 2ft. Sin. high
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H An old Sheffield vase-shaped tea urn., on square-shaped
base and paw feet. gadroon

45 An Egyptian silver and copper damascened jardiniere. and
another, smaller

46 An old Sheffield fluted coffee pot, a chased toast rack. and
a plain snuffer tray

47 A pair of old Sheffield plain oval candelabra, with branches
for 8 lights, 161in. high

48 An old Sheffield plain standing cup and cover. with square
base and reeded handles, 16in. high

49 A 17th Centuiy brass lantern cloek, by Wm. Holloway.
Stroud.,  fitted  with modern  English  8-day  striking
movement

30 A George IIL silver circular sugar bowl, open basket-work
design. with pierced handle and glass liner Bczs. 9

LU{: MEDALS
olleetewn 51 5. éJﬁ_

o @ A fine large bronze medal commemorating the foundation
wk of the Hospital in Marseilles in 1784, to combat the
; pestilence
: _i"?jfﬂz'r* A bronze medal of 1824, referring to medical science
33) A bronze medal of the epidemic of vellow fever in Brazil
: : in 1855
i':r-i'i"’a-n'_'_i_-‘:f Asilver French Fire Insurance medal of 1820, of the Depart-
SR ment du Loiret
w;ié) A bronze medal commemorating the recovery from illness
. of King Louis XIV., 1658
(L ’-..-‘i_'[.ij A bronze medal commemorating the illness of King Louis
= . XIV. of France in 1686
i 5_}:} Hortus Medicus Ticket of 1684, of Amsterdam. rare
o=380 A silver medal of the Civil Hospital of Paris
“-.jtzﬁf{,f A bronze medal of Doctor Leopold Von Dittel of Vienna,
e 1895
L J60) A silver medal of Dr. Carl Ludwig Alfred Fiedler, Cowmt
- Physician to the King of Saxony, rare

61 A silver medal of the City of Paris Medical Society of the
10th Arrondissement
1\‘.‘-‘2\3 A fine silver medal of Dr. Jean Palfyvn. commemorating
4 the International Festival of Courtrai in 1889
(o) t’:-LD A bronze medal of N. G. A. J. Ansiaux, Doctor and Professor
. of the University of Liege, 1835
.'.-uni-"l'“-";j\!‘ij_};l A bronze medal of Dr. Joseph Dieudonne, President of the
Society of Medical Seience of Brussels, 1852-1865
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The Hon. East India Company’s officer’s silver medal for
Seringapatam, 4th May, 1799, in mint stale

GLASS.

Thirty-one cut wine glasses (22 and 9) q-":’/{"‘

A set of 831 cut wine glasses 2S5~ 4 .

A set of 6 cut shaped wine glasses, 9 trumpet-shaped wine
glasses, 2 others, cut stems, and 8 diamond cut Ml.'-’."l:l'-'}-q‘"/,;

meat glasses ;
Two cut glass jugs, a cut glass tazza bowl and cover, on
circular foot, and 4 other pieces 21|~ LL

Five rummers, and 12 cut trumpet-shaped wine glasses e

Twenty-two champagnes, on cut baluster stems

Seventeen cut tumblers, and a set of 12 cut double-lip
finger bowls

Eighteen cut double-lip finger bowls, star cut bottoms

A set of 5 cut decanters and stoppers, and 4 others and 1
stopper

A set of 5 cut decanters, and 2 others

Twentyv-three green hocks

Twelve green hocks, on blackberry stems, another 11
engraved, and 6 amber coloured wine glasses

MISCELLANIES.

A pair of 5iin. gilt poreelain beaker-shaped vases, on paw
feet, painted in belts of flowers, and 8 Rockingham
SALCETs

A pair of 16in. Oriental vases, decorated in panels of land- :
scapes and figures in colours, on a gilt ground

An Old English box, painted in landscapes, cottages, ete.,
in black, a tooled leather covered box and 2 others, and
3 Chinese drawings on rice paper

Part of a Staffordshire ware dinner serviee, hrown
Chinese decoration, 28 pircces

A pair of old Sheffield dish covers

A foreign silver figure carrving grape basket, on circular
plinth and square base, Sin. high

Three Mason’s ironstone jugs, Oriental decoration, purple,
red and gilt, 9%in. and 7Tiin. high, and a basin

Eight Imari plates, purple. red and gilt, all alike j'jj-"

Nankin Blue and White. Fight octagonal-shaped dishes,
and another, oval-shaped, decorated in river scene, 5
15in. wide

__r,

¢
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87 A pair of Oriental pewter flat-shaped tea eaddies, a pewter
wine pot and cover, engraved, a copper elephant wine 55/ =
vessel, and a bronze vessel with handle chased in diaper

88 A pair of French woven tapestry panels of children, framed 3 .H_:.f_.

84 A pair of ormolu candelabra with foliated branches for 6
lights, supported by figures of boys on fiuted plinths and ?/ { -
square-shaped bases, fitted for electric light, 2ft. 9in. high

90 A silk needlework picture—The Good Samaritand & /=

91 A pair of Imari vases and eovers, purple, red and gilt} with ;,.-_2{
kylin surmounts, in the white, 16lin. high -

92 A gilt fire screen in seroll frame, with flowers in relie ’;\7,—4
on seroll legs, 30in. wide

93 A pair of Italian Majolica vases, decorated panels of land-
seapes and buildings in colours. 18in. high

94 A gilt panel carved with acanthus foliage in relief, framed,
Bft. 1in, by 3ft. 10in.

Jvinn A pierced brass brazier and cover and Impl-::mcnt

‘948 fAn antique spear with silver shaft, and another ~ h

i 45
04D A painted canvas bucket, an umbrella cylinder

native deerskin drum
94r. A tall Chinese plant stand, the top inset sexagonal rouge
marble plaque carved in berries and prunus blossom, & '¢ |
on 3 cabriole legs with claw feet,’and a Chinese lacquered h,_.,,“' M,ﬁf,
card tray .
04F A pair of Persian vases engraved and damaseened in gold 70 =
and silver '
95 A cut glass vase-shaped lamp on circular plinth, and cut 2
glass globe Yy,
96 Three pieces of Spanish flowered vellow brocade 'LAZ,-
97 A panel of gros point needlework—Birds and foliage,
54in. by 22in.
98 A gros point needlework seat and back worked in figures 2 ':lf.. / e

= -
£- i

7, *’i ¢} An old silver plaque richly chased in figure subjee

99  Two printed Paisley shawls 1 q -
100 A pair of paintings on poreelain-— Garden seene with figuyes, i
and a Lady in a garden 3 "-rr-"‘ .?*P-.'\‘-. -
101 A pair of French porcelain vases, painted in panels o
flowers on a blue ground and gilt, 28in. high % Lﬂ

fluted bases, dark blue and gilt, 19n. high

S "-\II =
@{i é ﬁ?ﬂn A _]:mr of Dresden china vases with serpent hi:n(lif‘a and

103 A bracket clock with steel and ormolu dial, in oak case -nf 1“_‘:__{
.ﬂm Empire clock in bronze case. with standing figure nt'E ’
Hercules holding the Infant Bacchus. on marble and

bronze oblong hase, 21in. high
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106

107

10D

114

111

A Staffordshire dessert service with mavflowers in relief, 4 ! ,
areen border, 10 plates and 4 dishes J fratands
An Old English silk needlework picture—-The Sacrifice uffj";’f_,
Isanc, oval, framed
An Old English sampler, framed, and 2 others unframed J‘EI’[% -9
Duren Scnoorn—A Basket of Flowers, oils, a mirror with
panel painted in flowers in blue mottled frame, and a
pair of hanging mirrors in imitation tortoiseshell frames
An Old English glass picture— Portrait of William Augustus,
ke of Cumberland Lok
Another— Portrait of John Reynolds by Me. 'u'dc'H after
Reynolds, and 3 utlu'l pvt trmt-. .

. 111 Another 5 portraits fy.ffed‘pw
_!.’_1] e 10 ‘2.'1] A native chief’s staff u.:rwtl with' figure surmount and
.__'.L_‘_'__'_

113
114
115

entwined surmount, New Guinea club and 2 other pieces
Four Japanese swords in lacquered *-Im‘!,thﬁ |9/~ s Torf.
A collection of old lace bobbins 5/« 120, 4] :
Oriental. A 14in. Celadon deep dish, ﬂu_tt-d .u,mi a Hﬁm.
bulbous bottle and a poreelain cireular stand decorated 4 o I,"’
in rocks, plants, ete., on shaped legs, green, vellow and 2
aubergine, Sin. high ,f,,.‘.-_,-f'

______-_M ‘Eight Tibetan brass weights, Tibetan brass kettle and

1{,3.‘1
=
I'-I
L._.
'\.HI

'-'?
118
11%
120
> 3

122

123

Az

‘\
., f Y
4, "'""} |I A SCTAp }1"}11.11‘1 :_'ill'ltil.l]llng b1 8 Bﬂ.\.t{"] ]}I‘]Ilt, i JEI]]H]'IL!:'E'

-1 \_.- _‘_'I rﬂ" x}_%-].::'.lj

ﬁ/m
Indian brass deities with halo backgrounds

laequered gourd box and cover, a mother-o’-pear]l card
case and 3 other pieces
A stoneware bellarmine, a pair of blue and white Delft vases 9% { o

and 3 other pieces vl aitig *
Fifteen large and 12 small green handled scimitar bladed =~
knives 3457 -

A silver gilt satyr mask beaker, 4}in. high 0057 all at 9 h’/~

The Rules and Order of Cocking, signed John Ardessois, June
4, 1754, with seal. hood. hackle feathers. spurs, ete., in
margin, framed

Nankin Blue on White. A pair of 1lin. circular dishes o |
decorated in lady and child in landseape, 1 other, and =% | |
7 plates = A

A pair of Delft blue and white octagonal shaped dishes
decorated in war scenes, 1 other and 2 plates, an Old | Y
English blue and white strainer and 9 other picces

A Delft long neck bulbous vase, decorated in panels of
Chinese garden scenes and figures on a foliated ground,
blue and white, 25in. high

d [,.ff— 125) A pair of Mexican stirrups, silver mounted
o W S



126

131
182
153
134

135

156
137
138
139
140
141

142

e

o

of 113in. Japanese metal oblong trays and a Japanese .
]'III'I'I."I"' }:I L
An Sin. cut glass tazza bowl on octagonal foot and a gilt
seroll bracket T A:.
Three Chinese metal pipes, an opium pipe with jade muutlu-
piece in leather case, another in embroidered ease, and 11 9{ -
other pieces

A Japanese gilt lacquered inro, a Polynesian pipe. 2 bronze

A miniature — Le Brun painting Napoleon’s portrait, a paiv 41
B,

medals, a silver toy group and sundries L R
Six Old English brass eandlesticks, 4 Indian brass finger r.
howls and 5 other pieces 5 _ﬂ,__fji" /

Four Chinese poreelain plates enamelled in colours g

Fourteen Minton and other china specimen plates 2 3 o/{__
Another 15 "{'-7‘1 i ol
Two Wedgwood blue transfer specimen plates. a set of 4 :
ironstone plates, Oriental decoration, purple. red and i’f-‘
gilt, and 7 other specimen plates
A white porcelain centre dish on child satyr and oval base])
9in. high, and a 12in. Cloisonne enamel circular dish f Vo 'Q
An Old English bracket clock with steel dial, by Grant,
Fleet Street. in rosewood and brass inlaid case on Hh‘ H o
ball fect I-\uffuuﬁ 2
An Old English leather covered chest, the lid, front and [q«_f' =
sides painted in flowers and brass studded and brass
mounted, 3ft. wide.

A Cmixest Carver, light yellow ground with medallions m
flowers and peonies and folinge, the border in blue cont en- | l 54 —
tional foliated scrolls, about 19ft. 2in. by 9]t )

AxorneR. the centre camel coloured ground with cenire AMA-S,
medallion and utensils in blue and blue ground and floral o “‘w
horder. aboul 9ft. 11in. by 8ft. lin.

AxoTHER, the centre with medallion of dragon and flowers and
foliage on a yellow ground, and border of flowers and diapers §4 [
on a blue ground, about 12ft. 1in. by 9ft. lin.

An Old English terrestrial globe in shagreen case, a seroll of J[
pnctuuul quutatmm in carved mahogany box, and a velvet E’*" g
panel painted in flowers .',_ AMAAATH

Koo
1." -r‘-'rl-';ﬂﬂ

A Persian silk rug, the centre conventional floral design en
'F'
marone ground, about Tit. lin. by 4ft. 2in.

1-1-.3! A bronze figure of a Bacchanal supporting s model uf a

temple, forming a pastille burner. on circular base, 26in.

high



144

,5;_{ 5-:& 4,'5-
146
147
148
149
150
151

152

164
165

10

A barrel shaped clock in English Empire mahogany case,
with alabaster and carved and gilt pilasters and mirror &

panelled back. 13in. wide, 19%in. high

A French bronze group of two children, an Italian bronze
figure of Cupid seated on a tortoise, %in. high
A copper carved figure of a Cupid, 73in. high. and a Chinese

bronze incense burner on 3 legs, 6lin. high

"L‘Dl.-

A Persian pattern rug, the centre with oblong medallions on a

mauve ground, about 6f1. Sin, by 4f1. 3in.

Another, the centre with floral medallion and utensils on a

yelloww ground, about Gft. 3in. by 4ft. 4in.

/6 Zl <hes "

"iir(- Tp——

A china group— Venus and Adonis and Cupid, and a pair of

10in. vases and covers, painted in pastoral figures  30f="F+, 11,_
A pair of 8lin. coloured bisque figures and 2 china figm‘c.ﬁ—'i—
13-

An Old Ellglish :i:im]llvl* and 2 Japanese kakemonos—

Mars and Minerva. Gin. by 5in. high

Flowers

-3 =

A 9%in. Vienna vase and cover painted in medallion head. } N
—
a Sin. poreelain figure of a boy seated. a miniature china

bird and a plated eruet stand

A Turkish gilt and enamelled Order. 3 others, a silver star

badge and 1 other

14| -

A pair of French bronze ewer vases chased in belts of children
and animals and vine leaves and grapes. scroll handles

with Cupid surmounts, 3f1. 2in. high

A bronze seated figure— Robert Burns, 20in. high
Two Chinese porcelain peach form ornaments. blue and

aubergine, another smaller, and a blanc de chine fruit,

Bin. high

15 )=

- ¥
A ~

A Chinese porcelain mazarin blue self colour vase, %in. high.

and a mottled cream glazed wine pot with dragon handle, = - ," -

Gin. high

¥7 .
An antique Greco-Romano stone head of a vouth, 9%in. kigh, T

ebonized stand

Two antique bronze ecclesiastical seals 4

Olin. wide :
Six pairs of Cloisonne enamel vases Q&

il

po T ¥ TP

An antique iron jewel casket, the front ]}uﬁ_ltﬂl n t'iguresl.l

g,

| _Empatnn 2

]

Two Cloisonne enamel vases, 6}in. high. another 6in. high,

amd 5 others

A tortoiseshell and gilt lacquered box on ivory bun feet, a

glass paper weight. and a papier mache cireular snuff box

A telescope in ease. and brass tripod stand

i lrrll" &

1o{-
M- 4
I‘I'-;'l.'\.'i'l w

A part Rockingham dessert service, painted in flowers and

marone, vellow and gilt borders. 11 pieces

- 'L' 'L"l.-;-“‘:_ .y
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166 A set of 3 Grainger Worcester vases, painted in views,
crimson and gilt ground, on marbled bases, 8}in. and Tin. 3‘3.»' :
high s
167 A pair of Dresden ewer shaped vases with seated figure of :_r;_i 2=
vouth and girl, 71in. high )_Lma:...t_
168 Part of a Crown Derby white and gilt tea service, comprising
teapot and cover. bowl. saucer dish. 6 tea and 6 coffec ?_-',r :
cups and 6 saucers _
169 Part of a Spode tea serviee. lilac and gilt, 21 pieces (7/;;? 7 ";.E'
170 A Swansea tea service, basket pattern and painted in [lowers
and girl, comprising teapot, cover and stand, bowl, sugar f/ / ﬁ7
box and cover, milk jug. a bread and butter plate, and L
e JI 3 tea. 3 coffee cups aulul G saucers _
Qj-’-ﬁ‘g-; ) ‘_g__ 171 A Dresden group—.Jove in chariot with figure -:JI" Cupi.d and
drawn by 2 eagles, on shaped cloud base, 18in. wide

-

172 Two paintings on porcelain, female (igures, in ormulo frames » _:_r'-;_.
set pastes, gilt glazed frames e

178 A pair of Dresden china vases, painted in flowers, seroll
handles and fluted bases. 19%in. high e

174 A pair of Oriental china sugar jars and covers, enamelled in ;
numerous figures of children, rocks, ete., in colours, !
17in. high

175 A pair of Berlin china basket centrepieces on female ft;_lll‘e
stemis and fluted plinths, 143in. high f_ P

176 A clock with mercurial pendulum, striking on a gong, ingnit 3
metal case, bevelled glass panels 'J.‘{- Loapni

177 A elock in ormolu vase shaped case. chased in masks,
serpents and festoons, on oblong base, chased in serolls, § ."!.f!l/...
214in. high, 15in. wide VAol f.-‘.-
;: __*5 f"‘l:i’gy A bronze group— Lion and Lioness on stone base
s 179 A pair of bronze figures of children supporting chased ormolu a8 |-
candle nozzles on white fluted marble plinths and ormeolu [ -
scroll bases, 11in. high = 2
180 A modern Woreester breakfast service. decorated flowers i
- and foliage in blue, 39 pieces % < 2
" A '.._lfﬂ‘}]' A statuary marble bust of a lady. 18in. high. on ebonized /
- = stand

182 S&rﬂanf.ghﬂf A 16din. figure of Louis Napoleon. }1llulhn
of a general, and 3 other pieces

183 A pair of 16in. pottery beaker-shaped bulbous vases.
enamelled in flowers, and an Empire white and gilt ..r
china basket centrepiece, supported by figures of cupids, 40
10:4in. high
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185

186

187

155

154

190

1491

192

193

194
195

196
197
198

1449
200

201

202

2083

)4

205

200
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Sevres bowl, painted in panels of flowers. gros blue and gilt,
chased ormolu mount and secroll base, 7iin. high, and a
Diresden basket. ormolu mounted

Twao long coral chains, and a carnelian necklace

A Chinese poreelain vase, enamelled in colours in figures of
warriors, trees, clouds, ete., 174in. high

Another, enamelled in colours in figures of mortals and
immortals and elouds. 17Yin. high

A pair of 104in. old Shefficld plated pillar eandlesticks,
chased

A pair of plated fiuted chamber candlesticks and ex-
tinguisher

A set of 6 Rhodian tiles, framed, and a set of 8 Spanish tiles,
Sframed '

A Frankenthall bowl and cover, painted in birds and
insects, & Worcester 2-handled cup, painted in flowers,
blue ground and gilt, and 2 porcelain pots, Dutch
silver covers and swing handles and feet

A carved cocoanut tazza bowl, a carved wood figure of a man,
forming a snuff box, tortoiseshell lined, 5in. high, and 2
other pieces

A vellow silk embroidered square, crochet border, and a
Queen Anne needlework fragment, 12in. by 10in.

A set of 9 French miniatures—Figure Subjects, framed

A china dessert service, painted in landseapes, and pink and
gilt border, 15 picces

A Minton dessert service, pink border and gilt, 15 picecs

A Minton blue and white tea and coffee service, 77 pieces

An Old English mahogany and inlaid sarcophagus-shaped
tea tray

An Italian bronze figure of a satvr, 12in high

A pair of red lacquer vases, carved in figures, trees, ete,
2fi 10in  high

A lapis lazuli figure of Kwan Yin, 53}in. high. wood stand

Books. Lorenzo de Medici (2), Plutarch’s Lives, by Dryden,
1758 (6). and 13 others 21 veols.

An I[talian copper water jug with cover and spout, repousse in
foliated serolls, 18in. high

A cutlass, 2 Indian curved swords, and a Ghurka knife

Two Old English samplers, a floral glass paper weight, and
another —H!!.puh‘r-u,‘n Bonaparte

An Indian miniature —Portrait of Shah Johan, builder of the
Taj Mahal, in silver brooch frame
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A green stone flat-shaped vase and cover, carved in lotus
fiowers, kvlin mask handles and phoenix surmount,
10in. high

Two Naples china busts—Bacchus and Ariadne, 8lin. and
Din. high

Old Woreester, decorated in flowers in blue and gilf, comprising
2 teapots and covers, a eake dish, 6 tea and 2 coffee cups,
and a lid

Syrian Ware, An 11in. vase, 2 tazza dishes, bowl and cover,
2 sprinklers and a cover, a kaga vase, and 4 other pieces

A Japanese ware cviinder, decorated with figures, rocks,
ete., in relief, 24in. high

Two Old English papier mache ovel trays, mother-o’-pearl
inlaid, and a shaped circular tray

Four horn beakers with old Sheffield liners and rims

A dimmond swallow and pearl brooch

An Indian silver bowl. embossed and chased in panels of
figures and border of seroll foliage, 11in.  diam.,
Oin. high 4T0zs. Tdwts.

A Chinese white poreelain figure of Kwan Yin, 15in. high

Nankin Blue and Whitz. T'wo beaker vases, S8in. and Tiin.,
a square-shaped vase, Tin. high, a shell-shaped dish, a2nd 5
other pieces

A Persian pattern bordered table cover, about Gft. 9in. by
Sft. Gin,

A silver tazza bowl, repousse in serolls and masks, and a
bowl repousse in saints and figure of St. George and the
Dragon all at

A pair of Italian brass altar pricket eandlesticks, on triangu-
lar bases, repousse in cherubs’ heads, ete., 26in. high

A Turkish brass hanging mosque lamp, engraved, and an
Indian plated on copper jug and cover, engraved, 12in.
high

A 17in. Moorish inlaid ivory coffee table. 2ft 8in. high

A set of 6 silver salt spoons, seroll and thread

dozs. 19dwis.

A miniature—Portrait of Mrs. Pemberton, after Holbein, by
A. 8. Finney,

Another—Portrait of Mrs. Parsons, after Cosway, by A.5.
Finney

An Italian cbonised and ivory inlaid and porcupine quill
writing desk with folding top, enclosing drawers, ete.,
15in. wide

A porcelain plaque, painted in mother and child, framed
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Four tiles, painted in Persian conventional floral design,
Sframed
A portrait of Queen Victoria on poreelain, _f'mmfd '
A clock in bronze and Cloisonne enamel case V] oD
A marone glazed and gilt dessert service, 24 pieces LFJ..M
A modern Worcester oviform vase with seroll handles, E? 3
painted in landscape, palms and storks, and gilt, 13}in.
high
A Limerick white lace shawl, 2 :,rurdﬁ- 14in. square tc_r
A white lace shawl - ] gr“LJ-LL
An Indian silk shawl

A set of 4 Georgian cut _E;im lmtr%ﬁﬁf{ ﬁ pm.-

matic drops. 6}in. high s ,{; ‘d’e'?"‘-

Two Imari saucer dishes, 10in. and 9%in. diam., 3 Orient:

plates, and a Staffordshire mottled plate (= l_,. ljﬂl/W(v
A Chinese red lacquered cabinet, enclosed by 2 dooms,

decorated in landseapes and figures, 21in. high 5 4| - f; éym
An Oriental pottery circular dish, 13%in. diam., a 15}in.

poreelain circular plaque, painted in girl’s head, and 2 51 4

Japanese black and gilt lacquered cabinet, 12in. wide f:" -
A pair of Japanese carved bamboo spill vases, a Caston | \ i s

2

enamel oblong tray, 2 brass pen cases, engraved, and

5 other pieces "hf[] piMée
A Burmese red cloth panel with ..1p]1i1qur3 fiﬂ“(‘l‘!:- and

figures, 10ft. 9in. by 4ft.

red eloth panel, 4ft. 6in. by 8ft. 4in.
SHEPHERD oo.oitiiiiinie. A pui.-._]-[il]\l- Landscapes, oils _g c{.—w
An Old E]Iglla.h silk needlework picture—A Pheasant, a
pair of lithographs—Racehorses, and a Japanese colour :Ep!qul
print
Three Old English mahogany miniature chests of drawers, 2 J70 / -
15in., 1din. and Tin. high 4
A bronze figure of a sleeping cupid, on marble oblong base 1{»‘ i?..-

{‘ﬁ?f\ A pair of hhw slate vases, ormolu mounts and serpent

247

handles, on black slate bases, 113in. high
A pair of 18in. Soudancse brass and enamelled beaker-

: el By
shaped vases, and an 8in. copper jardiniere, enamelied =, | |
i f.owers ﬁ" BAMS |
248 A pair of 7in. Japanese Cloisonne enamel on silver vases, 9 %/ -
decorated in dragons, in bow '
249 A set of 6 Japanese black and gilt lacquer shaped trays, L0 ;'rr -l
another set of 4 red lacquered, and a Norwegian carved '
wood clothes beater y
2494 A pair of Japanese kaga vases, decorated in red and gold T | [ =

figure subjects of warriors. and ho-ho bird handles 3 \
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2491 A set of 6 Vienna plates with eoloured borders, and painted 2, ® é,.
figure subjects, and 4 others W

o
1

249¢ A Japanese china figure of a lady carrving a basket, 21in.
high s

2490 A pair of small Chelsea figures, 4 Chinese poreelain netsukes, ;
and a Continental eup and saucer, painted in figure i 1)’{ £

subjects

249% Six antique Chinese opagque and painted snuff bottles ﬁaé

249 Part of a Neweastle tea service, painted in bands of H{mc:ﬂ. HH—fJQ»
ribbons, ete., comprising 5 tea bowls and saucers, a

milk jug, and a bowl el -

DECORATIVE FURNITURE.

250 A Chinese rosewood and mother-o’-pearl inlaid square

top table with shelf under, 16in. square 35
251 A Chinese rosewood ceremonial chair with arms inlaid in
cherry blossom in mother-o’-pearl, 24in. wide ’3 /’h )

1]
L1
b

The companion chair ‘1_..

A mahogany show ecabinet with weflecting mirror back,
glazed panelled door and sides, 8f1. wide

254 A carved 3-tier etagere with mirror back, and 2 others 4.0 23 L

255 An Old English walnut oblong table, on turned legs and. cross

stretcher, 3ft. wide ;;f 4

256 AN ANTIQUE 0AK 4-posT BEDSTEAD, with twisted columns

and capitals, the head earved in panels of David playing

before Saul and central panel in shell and serolls, and £ 1{ o,

canopy over, the whole elaborately carved in cherubs’

heads, eagles, figures of children, foliated scrolls, ete.,

Gft. Bin. wide, and a carved oak shield with cherubs’

heads in relief

258 A walnut circular top table, on iron pillar and claw, and a 9 /
. 11 -

2]
&r
<]

mahogany oblong reading table
gan: 8 3 Ay

250 A walnut oblong stool, on carved cabriole legs, and ball and

claw feet, 28in. wide
260 Another, on cabriole legs, and ball and rI_ai w feet, 16én. wide (L [ -
261 A 20in. rosewood music eanterbury 3+ 4
262 A mahogany dining table, on legs, 4f1. 6ih. wide, and 3 extra 9 /, ﬁ/
leaves i

268 A rosewood and inlaid china cabinet with centre enclosure - x
and recess under and cupboards at ends, continued back S
with mirror panels and shelves, 4/1. 6in.

264 A mahogany and satinwood inlaid cabinet with shelves, en-
closed by 2 glazed and brass diaper panelled doors, #
3ft. 8in. wide 2






